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Na konci měsíce července bude spuštěn nový web Karlovarského kraje. Jeho podobu
představili zástupci kraje a zpracovatele na přednášce v rámci 3. ročníku akce Kraj
dokořán.

​„Naše aktuální webové stránky fungují bez zásadní změny již skoro dvacet let, což pocítí každý
uživatel nebo publikant. Zároveň z pohledu uložených dat nabyl web obrovských rozměrů, nesplňuje
potřeby užívání na mobilních zařízeních a disponuje zastaralým systémem editace. Toto všechno nás
vedlo k myšlence, že je třeba zásadní změny, ke které jsme se proto uchýlili a já se velmi těším na
nové funkční webové stránky, které budou odpovídat soudobým požadavkům a budou přívětivé pro
všechny uživatele,“ uvedl náměstek hejtmana s gescí v oblasti informačních technologií Vojtěch
Franta. 
 
Nový web vznikl jako odpověď na rostoucí potřeby občanů a návštěvníků kraje. Cílem je zlepšení
komunikace s občany, návštěvníky a podnikateli, a to prostřednictvím moderního a interaktivního
prostředí.

Zpracovatel, kterým se stala Macron Software spol. s r.o., byl vybrán prostřednictvím nové metody
zadávání a hodnocení veřejných zakázek, jež vychází z mezinárodní metody Best Value Approach.
„Tato metoda spočívá v tom, zpracovatel je schopen dodat primárně kvalitu, a kraj si pak může i v
průběhu času stanovit rozsah díla. Pokud vyvstane nějaká aktuální potřeba změny, můžeme ji do díla
zadat. Nyní tedy plníme stanovený časový harmonogram se zhotovitelem, takže si troufnu říct, že
máme kvalitní dílo, ne příliš drahé a bude dokončeno včas,“ doplnil náměstek Vojtěch Franta.

Realizaci projektu předcházel výzkum s cílem zjednodušení struktury webu a zlepšení uživatelské
přívětivosti. V rámci prací na novém krajském webu byl proveden grafický a technický set up,
zrychlení načítání obsahu a přizpůsoben responzivní design. To vše samozřejmě v souladu s
legislativními podmínkami. Karlovarský kraj za nový web zaplatil 4 miliony korun. V současné chvíli
je projekt nového webu Karlovarského kraje v závěrečné fázi vývoje, kdy dochází k dokončování
detailů, optimalizaci výkonu a testování všech funkcionalit.
Zájemci si mohou vyzkoušet novou podobu webu prostřednictvím odkazu, který nabídne malou
ochutnávku zobrazení a budoucí funkcionality, a to prostřednictvím tohoto odkazu.
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